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Teen Dox – filmovi koji se bave problemima odrastanja

Krajem veljače i početkom ožujka u Zagreb pristiže više od 180 dokumentiranih priča iz različitih dijelova svijeta! Tada se, točnije od 24. veljače do 3. ožujka, u kinu Cineplexx Centar Kaptol održava novo, deveto izdanje festivala ZagrebDox! Treću godinu zaredom ZagrebDox misli na svoju mladu publiku. Program Teen Dox usredotočen je na tinejdžersku populaciju, a cilj mu je približiti tinejdžerima formu dokumentarca. Program uključuje jedanaest dokumentarnih filmova namijenjenih mladima koji progovaraju o različitim problemima koji svakodnevno opterećuju mlade ljude.
U virtualnom prostoru, popularnijem pod nazivom cyberspace, svakodnevno boravi veliki dio mladih i tamo vrlo često provodi najveći dio svog slobodnog vremena. Višestruko nagrađivani njemački režiser Daniel Moshel u filmu Logiraj se u život vodi gledatelja na putovanje kroz živote ljudi koji svoje osjećaje najbolje izražavaju u sintetičkom virtualnom prostoru. 

Inicijacija Brune Moraesa Cabrala dokumentira svijet obreda inicijacije studenata u Portugalu. Prema nalogu starijih studenata, na početku svake akademske godine skupine mladih studenata hodaju četveronoške po blatu, oponašaju razne seksualne radnje, piju goleme količine alkohola i naglas izgovaraju zadane mantre. 

U središtu dokumentarnog filma Nadjini tikovi nizozemske redateljice Laetitie Schoofs nalazi se mlada protagonistica Nadja koja se u školi, ali i u svakodnevnom životu bori s opsesivno-kompulzivnim poremećajem i tjeskobom.

Dokumentarni film Kultura ljepote poznate američke umjetnice, fotografkinje i dokumentaristice Lauren Greenfield analizira kultne modne fotografije istražujući vječnu fascinaciju ljepotom. Poznati modni fotografi, avangardni umjetnici, slavne manekenke, zvijezde dječjih izbora ljepote, body bilderi i naposljetku sami tinejdžeri otkrivaju koje su posljedice te opsesije po žensko tijelo i društvo.

Glavni protagonist ruskog dokumentarca Maskarada Artemija Isajeva skriva svoje lice maskom i tako zadržava anonimnost dok ulazi u srce noćnog života mladih i vodi nas u svijet alkohola, droge, konzumerizma i (samo)destrukcije. 

Dobitnik nagrade za najbolji međunarodni dokumentarac 2011. godine na festivalu Hot Docs, Dragonslayer autora Tristana Pattersona, donosi portret legendarnog kalifornijskog skejtera i pankera Skreecha. To je ujedno priča o razorenim domovima, prekinutoj mladosti i izgubljenoj generaciji uz glazbenu podlogu indie-rock bendova. 

Režiser Andrew Hinton u filmu Amar (za sva velika postignuća treba vremena) snimio je dan u životu mladog indijskog nosača novina Amara. Taj 14-godišnjak najbolji je učenik u svom razredu i sanja o karijeri igrača kriketa. No on je jedini koji svojoj obitelj donosi novac. 

Anna Pavlova, ruska kraljica tuluma oličenje je neprestane sreće, ali istovremeno i tuge berlinske party-generacije. Ona je zvijezda filma mladog režisera Thea Solnika Anna Pavlova živi u Berlinu. Anna je antijunakinja civiliziranog društva, a njen život pokušaj je života u vječnoj sreći - izbjegavanje svijesti o svijetu koji počinje kada prestane glazba.

Dobitnik nagrade IDFA DOC za najbolji film mladog žirija, Mali svijet španjolskog režisera Marcela Barrena, donosi priču o Albertu, mladiću koji provodi svoj život u invalidskim kolicima nakon što mu je u dobi od pet godina dijagnosticirana leukemija. Unatoč hendikepu odluči ispuniti svoj san i proputovati svijet. Bez novca kreće u avanturu dugu dvjesto dana i trideset tisuća kilometara. 

Film Hrabra srca redateljice Kari Anne Moe prati život četvero politički angažiranih pojedinaca od ljeta 2009. do jeseni 2011. godine. Sara, Henrik, Haakon i Johanne predstavnici su različitih političkih opredjeljenja i pripremaju se za svoju prvu izbornu kampanju intenzivno vježbajući svoje debatne vještine.

Nizozemski film Cijela ja autorice Susan Koenen govori o 17-godišnjoj djevojci Diede koja čuva jednu neobičnu tajnu - može vidjeti duhove! O tome ne želi pričati nikome, pa čak ni najboljoj prijateljici Emmi. 

Cijena ulaznice za filmove iz programa Teen Dox iznosi 15 kuna. 
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