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PRAVILA ZA NOVINARE

Press ured ZagrebDoxa zadužen je za sva pitanja novinara i medija u vezi s festivalom i pojedinim programima, za distribuciju press materijala (tekstovi, fotografije, isječci iz filmova), akreditiranje novinara, dijeljenje ulaznica za akreditirane novinare te intervjue s gostima festivala.  

Za vrijeme trajanja festivala za novinare je otvoren Press centar u Centru Kaptol.  Press centar ZagrebDoxa nalazi se u Centru Kaptol, Nova Ves 17, u prostoru nasuprot Beer bara, razina 2. 

Radno vrijeme Press centra: nedjelja, 26. veljače, 14.00 – 20.00 sati
Ponedjeljak, 27. veljače – subota, 4. ožujka, 10.00 – 20.00 sati
U nedjelju 5. ožujka Press centar ne radi i novinari nemaju pravo na besplatne ulaznice.
U Press centru novinari mogu dobiti sve informacije o programima festivala, preuzeti press materijale i novinarske akreditacije, podnijeti zahtjev za intervju s gostima festivala, kao i predbilježiti se za gledanje filmova u video baru. Video bar sadrži veći dio filmova iz programa. Filmovi dostupni u video baru nemaju hrvatske titlove. 
NOVINARSKE AKREDITACIJE

Akreditacije se podižu u Press centru od prvog dana festivala, nedjelje 26. veljače, od 14 sati.
Akreditirani novinari imaju pristup u kino-dvorane, press centar te u ostale prostore gdje se održavaju popratni festivalski programi.  Pratećoj tehničkoj ekipi ne izdaju se akreditacije (snimatelji, ton-majstori, organizatori, fotografi). Tehnička ekipa u pratnji novinara ima pristup na sva mjesta kao i novinar. Za vrijeme projekcije filmova nije dopušteno snimanje u kino-dvoranama. Snimanje je dopušteno za vrijeme najava i festivalske špice. 

Press služba zadržava pravo povlačenja akreditacije u slučaju zloupotrebe. 

ULAZNICE:
Zbog iznimno ograničenog broja karata ove godine, sve Vas pozivamo i molimo da u najvećoj mogućoj mjeri posjećujete prijepodnevne projekcije. Broj ulaznica za poslijepodnevne i posebno večernje projekcije je posebno ograničen te ćemo ih moći osigurati minimalnom broju kolega i kolegica. Također dodajemo da ćete sve željene filmove moći pogledati u video baru u koji imate osiguran pristup na temelje izdanje akreditacije.


Zbog numeriranih sjedala u svim kinima za sve projekcije potrebno je s akreditacijom podizati ulaznice za tekući dan. Ulaznice se mogu preuzeti po sljedećim pravilima: 

Za projekcije u terminima od 15 sati pa nadalje u dvoranama broj 1, 2, 3, 4 i 5  potrebno je predbilježiti se za ulaznicu NAJKASNIJE DO 12 h za tekući dan u festivalskom Press centru i to na sljedeći način: 
- na e-mail  zagrebdox@zagrebdox.net  
- osobno
-na broj 098 939 4433 

Po potvrdi rezervacije ulaznice se mogu preuzeti u Press centru i to od 15 sati pa nadalje, a najkasnije 15 minuta prije projekcije.

Zbog ograničenog broja karata, predbilježba ne garantira odobravanje rezervacije. Broj ulaznica je ograničen. Novinari koji ne preuzmu rezerviranu kartu dva puta, gube pravo na daljnje rezervacije i ulaznice. Također, broj rezervacija na dnevnoj bazi je ograničen i uvjetovan vrstom medija.

Prioritet u osiguravanju ulaznica imaju novinari koji na dnevnoj bazi izvještavaju s festivala i filmski kritičari. Kao što je već navedeno, sve Vas molimo da pratite prijepodnevne i rane poslijepodnevne projekcije. 

Novinarska akreditacija ne vrijedi za besplatne projekcije u 12, 13 i 14 sati. Ulaz na sve projekcije  u 12, 13 i 14 sati je besplatan uz prethodno preuzimanje ulaznice na festivalskim blagajnama.


Za sve ostale upite, molimo da se obratite na niže navedene brojeve telefona / e-mail adrese.


Ured za odnose s javnošću 

Ivana Sansević 
E: press@zagrebdox.net 
M: 091 528 7605

Petra Hofbauer 
E: petra@zagrebdox.net  
M. 091 517 4220
