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U subotu na ZagrebDoxu svjetska premijera filma Solenzara, dodjela nagrada i niz dokumentarnih filmova; u nedjelju program The Best of Fest i sedam dodatnih projekcija

Posljednja dva festivalska dana za mnoge će posjetitelje biti jedinstvena prilika za dolazak na ZagrebDox kada će moći birati među niz naslova iz svijeta i regije. U subotu će se održati svjetska premijera filma Solenzara Stephana V. Regolija i Pascala Regolija iz programa Glazbeni globus te će biti proglašeni najbolji filmovi ovogodišnjeg festivala. Nedjelja pak donosi program The Best of Fest, projekcije nagrađenih filmova kao i nekoliko dodatnih projekcija odabranih dokumentarnih naslova iz različitih programa.

* * *
Film Solenzara bit će premijerno prikazan u 17 sati u dvorani 3 , a govori o međunarodnom hitu s Korzike iz 1960-ih; među mnogima, Goran Bregović iskoristio je melodiju Solenzare pri skladanju kompozicije In the Deathcar koja je, u izvedbi Iggyja Popa, bila dio soundtracka filma Arizona Dream Emira Kusturice. Autori u filmu dokumentiraju povijest skladbe, ali i priču o nostalgiji i ljubavi prema Solenzari koja je ujedinila kulture i umjetnike iz cijelog svijeta. Nakon projekcije će biti održan Q&A sesija s autorima.  
U 18 sati u sklopu regionalne konkurencije bit će prikazan film Četiri pasoša redatelja Mihajla Jevtića u kojem autor u razdoblju od SFRJ do današnje Srbije, od svoga djetinjstva do dorasle dobi, paralelno prikazuje transformaciju jedne zemlje i mladića koji namjerava napustiti tu zemlju. Nakon projekcije filma, autor će se predstaviti u sklopu Q&A sesije. 

U 19 sati u dvorani 2 bit će dodijeljene nagrade 13. ZagrebDoxa, dok će u isto vrijeme u dvorani 3 bit prikazan film Safari (program Majstori doxa), novi uradak austrijskog redatelja Ulricha Seidla, eksplicitni prikaz lovnog turizma u Africi. Dok antilope, impale, zebre, gnuovi i ostale životinje mirno pasu u afričkoj divljini, njemački i austrijski turisti-lovci – koji svoje iskustvo safarija skupo plaćaju – vozikaju se uokolo, šuljaju se i vrebaju svoju lovinu, a kada je usmrte, poziraju s lešinom. 

U sklopu međunarodne konkurencije u 20 sati u dvorani 1 bit će prikazan film Zemlja prosvijetljenih belgijskog snimatelja i fotografa Pietera –Jana De Puea, dokufiktivni debi u kojem autor nakon povlačenja američkih trupa iz Afganistana snima priče prerano odraslih dječaka koji razvili iznimne mogućnosti prilagodbe i otpornosti. Nakon projekcije filma bit će održan Q&A s autorom. 
Posljednje projekcije se održavaju u 22 sata, a u dvorani 2 bit će prikazana dva naslova iz programa Kontroverzni dox – Pada mrak Olge Kravets prati pet ruskih obitelji nudeći pogled na pojam političkog zatvorenika. Film daje jedinstven uvid u svakodnevicu obitelji ljudi koji su službeno osuđeni zbog izdaje ili posjedovanja droge, no zapravo su samo u određenom trenutku izrazili kritiku vladinoj politici. Slijedi film Ikona poljskog redatelja Wojciecha Kasperskog koji nudi uvid u svakodnevni život pacijenata jedne sibirske psihijatrijske bolnice.
U nedjelju, 5. ožujka, bit će održan program The Best of Fest kada će u razdoblju od 12 do 22 sata biti prikazani nagrađeni naslovi ovogodišnjeg ZagrebDoxa. Cijena ulaznice za program The Best of Fest za svih šest projekcija u jednoj dvorani oznosi 40 kuna, a za pojedinačnu projekciju 18 kuna. 
Uz pobjedničke naslove ZagrebDoxa, u nedjelju posjetitelji mogu uživati i u dodatnim projekcijama odabranih dokumentarnih naslova iz različitih programa. Tako će iz regionalne konkurencije biti moguće pogledati Četiri pasoša Mihajla Jevtića u 12 h, Uzdanicu Antona Mezulića iz službenog programa Teen dox i Neželjenu baštinu Irene Škorić iz Kontroverznog doxa u 14 h. Što bi Beethoven učinio? Jonathana Keijsera iz Glazbenog globusa prikazat će se u 16 h, dok će iz Biografskog doxa dodatne projekcije imati Marina Abramović i Brazil  Marca Del Fiola u 18 h i Njemački život Christiana Krönesa, Floriana Weigensamera, Rolanda Schrotthofera, Olafa S. Müellera (20 h). Na samom kraju večeri u 22 h očekuje vas još jedan naslov iz Glazbenog globusa, Mr. Gaga Tomera Heymanna. Cijena ulaznica za projekcije u 12, 14 i 16 h je 23 kn, a u 18, 20 i 22 h 28 kn. 


