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PRAVILA ZA NOVINARE

Dragi novinari i predstavnici medija!
Dobro došli na 15. Međunarodni festival dokumentarnog filma ZagrebDox. Drago nam je što vas možemo ugostiti, a kako bismo što bolje organizirali zajedničko druženje, donosimo nekoliko korisnih uputa.    

Press ured ZagrebDoxa zadužen je za sva pitanja novinara i medija u vezi s festivalom i pojedinim programima, za distribuciju press materijala (tekstovi, fotografije, isječci iz filmova), akreditiranje novinara, dijeljenje ulaznica za akreditirane novinare i intervjue s festivalskim gostima. 
PRESS CENTAR
Tijekom trajanja festivala za novinare je otvoren press centar u Centru Kaptol. ZagrebDoxov press centar nalazi se u festivalskom centru u Centru Kaptol, Nova ves 17, razina 2. 

Radno vrijeme 

Nedjelja, 24. veljače: 12:00 – 21:00 
Ponedjeljak, 25. veljače – subota, 2. ožujka: 10:00 – 21:00 
Nedjelja, 3. ožujka: press centar ne radi i novinari nemaju pravo na besplatne ulaznice
U press centru novinari mogu dobiti sve informacije vezane uz festivalski program, preuzeti press materijale i akreditacije, podnijeti zahtjev za intervju s festivalskim gostima i predbilježiti se za gledanje filmova u videobaru, gdje se nalazi veći dio filmova iz programa, ali bez hrvatskih podnaslova. 

NOVINARSKE AKREDITACIJE

Akreditacije se podižu u press centru od prvoga dana festivala, nedjelje, 24. veljače, od 12 sati.

Akreditirani novinari imaju pristup u kinodvorane, festivalski centar i ostale prostore u kojima se održavaju popratni festivalski programi. Akreditacije nisu prenosive na drugo ime. Press služba zadržava pravo povlačenja akreditacije u slučaju zloupotrebe.

Pratećoj tehničkoj ekipi ne izdaju se akreditacije (snimatelji, ton-majstori, organizatori, fotografi). Tehnička ekipa u pratnji novinara ima pristup na sva mjesta kao i novinar uz obaveznu najavu u press centru. Snimanje u kinodvoranama je dopušteno samo za vrijeme najava i festivalske špice, ali ne tijekom projekcije filmova. 

PRAVILA O PREUZIMANJU ULAZNICA

Zbog iznimno ograničenog broja karata novinari ostvaruju pravo na dvije ulaznice na dan. Pozivamo Vas i molimo da posjećujete prijepodnevne projekcije. Broj ulaznica za poslijepodnevne, a naročito večernje projekcije je ograničen i možemo ih osigurati minimalnom broju akreditiranih novinara. Većinu filmova možete pogledati u videobaru, u koji imate osiguran pristup preko akreditacije, ali uz obaveznu predbilježbu u press centru. Videobar radi od ponedjeljka, 25. veljače do subote, 2. ožujka, od 10 do 21 sat.    

Sjedala su numerirana u svim kinima i za sve projekcije. Ulaznice s akreditacijom rezerviraju se i podižu u press centru za tekući dan. 

Novinarska akreditacija ne vrijedi za besplatne projekcije u 11 i 12 sati. Ulaz na sve besplatne projekcije ostvaruje se uz prethodno preuzimanje ulaznice na festivalskim blagajnama. 

Ulaznice se preuzimaju prema sljedećim pravilima

Dvorana 1, 2 i 5 – za sve projekcije nakon 13 sati 
Dvorana 3 i 4 – za sve projekcije nakon 14 sati  

Za SVE navedene projekcije potrebno je predbilježiti se za ulaznicu u press centru NAJKASNIJE do 11 sati za tekući dan na e-mail zgdoxpress2@gmail.com ili na broj mobitela 098 939 5613.
Nakon potvrde rezervacije ulaznice se mogu preuzeti u press centru od 12:45 nadalje, a najkasnije 15 minuta prije projekcije. 

Broj ulaznica je ograničen i uvjetovan vrstom medija. Zbog ograničenog broja karata predbilježba ne garantira odobravanje rezervacije. Prioritet kod dodjele ulaznica imaju novinari koji svaki dan izvještavaju s festivala i filmski kritičari. Molimo Vas da pratite prijepodnevne i rane poslijepodnevne projekcije. 

Novinari koji dvaput ne preuzmu rezerviranu ulaznicu gube pravo na rezervacije i ulaznice. 
Za sve ostale upite molimo da se obratite na sljedeće brojeve telefona i e-mail adrese. 

Ured za odnose s javnošću 
Petra Hofbauer, petra@zagrebdox.net, M. 091 517 4220
Ana Mikin, ana@zagrebdox.net, M. 095 1984 720
Press ured ZagrebDoxa
Iris Mošnja, iris@zagrebdox.net, M. 098 9309 609
